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Zadeva   Boštjan Gorenc - Pižama, SLOLvenski klasiki 1 
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Spoštovane kolegice, 
kaj ni slovenski kulturni praznik kot urezan za branje slovenske književnosti? Jaz sem včeraj naletela 
na precej svežo knjigo Boštjana Gorenca - Pižame, SLOLvenski klasiki 1. Avtorja sicer poznam bolj kot 
pronicljivega in duhovitega udeleženca okroglih miz o fantazijski literaturi, predvsem pa seveda kot 
odličnega prevajalca - ampak tudi kot avtor jih ima za ušesi. Priporočam. 
LP,  
Veronika 
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Živjo,  
podpišem Veronikino priporočilo - sem knjigo že prebrala, na en mah. Berljivo, zabavno - še zlasti, 
ker menda res vsi poznamo besedila, ki jih Pižama preobrača in preoblači po svoje:  v kazalu 
naštejemo nekaj čez petdeset znanih naslovov pesnitev, romanov, pravljic, črtic, še kakšna drama se 
najde vmes – ja, 'malo mešano na spletu' :-) Če boste brale, boste že videle, zakaj! 
Nika 
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Zakaj 'na spletu'? Pa taka mešanica žanrov - kaj ni to potem vse skupaj ena godlja? 
vrg 
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Draga moja vrg,  
preberi si no naslov, saj ti že ta da jasno vedeti, v nedra katerega medija Gorenc zatakne cvetober 
besedil z naših šolskih seznamov! (LOL!)  
Se spomniš, ko je pred časom po spletu zaokrožilo dopisovanje Zale Uršike in njenih občudovalcev? 
Facebook različica, se mi zdi? No, očitno je bilo besedilo tako dobro sprejeto, da so nastale še druge 
in drugačne preobleke besedil: debate na forumu, elektronska dopisovanja in SMS sporočila, tviti  
(ali je morda pravilneje zapisati čivki?) Eh, nisem si najbolj domača s temi mobilnotelefonskimi 
zadevami, pa me je branje te knjige vseeno zabavalo - Francka, ki si na furajmo.se ureja prevoz; Lepa 
Vida, ki na spletnem forumu išče nasvet; Levstik, ki z izleta svoje sledilce na #LitČat kar spotoma 
obvešča o razgledih in še čem; spletne strani in mali oglasi in tista opozorila, ki ti jih občasno v 
okvirčku pribliska računalniški ekran – na vse naletiš v tej knjigi …. 

Res, četudi nisi digitalna domorodka, ti bodo Gorenčevi klasiki v zabavo. 
Lepo bodi,  
Veronika  

P.S. Je pa to najbrž prva knjiga, za katero iskreno mislim, da bi morala iziti kot e-knjiga. Zakaj bi le 

imitirali medij, ki ga lahko zares uporabimo?!  
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Morda samo še to, da je takole na prvi pogled avtorjev nabor res videti nekam nagodljan (izhajam 
kar iz tvojega izraza, vrg :-D). Ko namreč gledaš, kako Pečjakovemu Drejčku sledijo Vojnovićevi 
Čefurji, le-tem pa sami oni kaplan Martin Čedermac, si sprva malo v zadregi. Potem pa ugotoviš, da 
je to nek drug Drejček in da onega starega znanca v talarju ni najti; vsa besedila so tako ali tako 
povsem na novo postavljena v ta spletni svet (se mi je skoraj zapisalo na ta sveti splet)... In ugotoviš, 
da so vsa so-dobna. In da sodijo skupaj. 
Veronika  
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Drage Nika, Vrg in Veronika!  

Kar je prejle zapisala Veronika, me malce spominja na Fisherjeve Legally Correct Fairy Tales: tudi v tej 

knjigi je najti pravljice, spremenjene v obtožnice, sodne zapisnike, izjave prič in podobno. Sicer pa, 

pogumno, da si je naš mladi avtor drznil takole poseči tudi po svetinjah slovenske književnosti; 



morda pa bo s tem koga spodbudil, da (ponovno?) prebere tudi izvirno besedilo, ki je navdihnilo 

predelavo! 

Nekaj pa me vendarle posebej zanima: je v naboru zaznati kaj ženske pisave? Se je Boštjan Gorenc 

odločil med klasike postaviti tudi kakšno izmed dam slovenske književnosti?  

S prijaznimi pozdravi,  

Vera 

 

Zadeva   Re: Boštjan Gorenc - Pižama, SLOLvenski klasiki 1 

Pošiljatelj   Veronika RG <veronikarg@smail.com>   

Prejemnik    nikarg@yuhu.com, veronikarotgabrovec@šiška.si, vera2016@smail.com 

Datum    09.02.2016      14:17 

 

Hej hoj, spet jaz. 
Vera, dobro vprašanje! Če sem prav štela, je vseh besedil 53, vseh avtorjev je nekaj čez 30, nekateri 
se pojavljajo večkrat: spletno najaktivnejša (:-)) sta očitno Prešeren (7x) in Cankar (5x). No, med njimi 
je le 6 žensk (Makarovič, Voglar, Peroci, Karlin,  Smolnikar in pa, hura!, Neža Maurer in odziv na  
pesmico o vrabčku, ki jo znam na pamet, odkar sem shodila!).  
Torej ni prave potrebe, da bi avtorja posebej hvalili, ker bi končno dal našim pisateljicam mesto, 
kakršno jim gre. Če je namreč med klasike uvrščen (še precej mladi) Vojnović, bi Gorenc najbrž kaj 
lahko našel tudi kakšno sodobno slovensko pisateljico ali pesnico, ki sodi v literarni Elizij. Jaz bi, 
recimo, vključila kakšno navihano spletno različico zgodbic Anje Štefan. Ali prepesnitev Barbare 
Simoniti. Mogoče Barbare Korun. Oh, še bi lahko naštevala. Ve najbrž tudi, kajne?! 
No, vsekakor imamo dovolj kandidatk za Klasike 2, če bodo kdaj izšli. (Če bodo in bo avtor spet 
nemarno spregledal pisateljice, predlagam, da ga obrijemo. Potem si bo moral omisliti nov emoji, hi 
hi hi.) 
Veronika 
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Drage kolegice,  
res je, dobrih slovenskih avtoric je gotovo več kot pet; obenem pa je žal res tudi, da razmerje med 

avtorji in avtoricami v SLOLvenskih klasikih verjetno zrcali razmerje s seznamov obravnavanih besedil 

v slovenski šoli ...  

Ko že omenjam šolo in ko berem tole naše dopisovanje, se mi dozdeva, da bi knjižica verjetno bila kaj 

uporabna pri pouku. Zakaj bi kakšnega posrečeno predelanega besedila ne uporabili kot motivacije 

pred spopadom z izvirnikom? Ali kot navdih učencem pri njihovem lastnem ustvarjalnem pisanju? Ali 

pa kar tako, za predah? Včasih se mi namreč zdi, da imamo v Sloveniji na nekakšnih oltarčkih kar 

nekaj (literarnih) svetnikov, ki se jih tudi naključno ne drznemo dotakniti brez belih rokavic. 

Ah, upam, da nisem slišati preveč prevratniška ... 

Prav lep pozdrav,  

Vera 
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Draga Vera (in seveda drage ostale),  
se kar strinjam, da utegne morebitna uporaba Gorenčeve knjige prijetno poživiti pouk književnosti. A 
pri branju vendar ne spreglejte, da zna avtor s prijaznim nasmehom pokazati tudi kakšno povsem 
sodobno sliko iz slovenskega pogorja in podolja, ki sama po sebi morda ni ravno hudo smešna ... 
Objem,  
Nika 
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Drage vse,  
vas je tole dopisovanje že prepričalo? Če še ne, naj omenim še to, da Gorenc svojih junakov in 
junakinj ne prestavi zgolj v sodobno virtualno okolje, pač pa jim poleg tega dovoli, da se včasih s 
kakšnim tvitom ali oglasom vrinejo v zgodbe drugih. Posrečeno. (No, desno roko na srce, kakšna 
priredba mi je bolj všeč kot druga, kakšna pa manj - ampak tako je pač vselej, kajne? Saj si tudi mesta 
na moji nočni omarici ne zaslužijo kar vsi romani Dostojevskega!) 
Vsekakor pa si preberite, kaj se je zgodilo med zaselkoma Brajda in Log, kdo si je oblepil voz z 
vinjetami in kaj imajo s književnostjo opraviti ustavni sodniki ;) 
Nika 
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Prav, sedaj vem, kaj bom brala naslednji teden: simpatično, duhovito, sodobno (saj to zveni tako, kot 
bi opisovala sebe!) zbirko sLOLvenskih klasikov. In moja najstniška hči najbrž tudi. 
Bodite v cvetju, punce - 
vrg 
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Toliko besedi, o jermenih pa nič?! 


